

开展“两学一做” 推动建德发展

梅城镇

5月10日，梅城镇召开“整村推进、全镇提升”工作推进暨“两学一做”学习教育部署会。

会议强调，要将开展“两学一做”与当前改革发展稳定各项工作任务结合起来，与全镇的重点项目建设、产业结构升级、民生工程落实及护航G20、“三改一拆”“四边三化”“五水共治”等中心工作结合起来，与党建“整村推进、全镇提升”及软弱落后党组织整顿工作结合起来。坚持不懈推进党员队伍建设，把党员锻造成为“平常时刻看得出来、关键时刻冲得上去”的先锋模范，把基层党组织打造成坚如磐石、稳如泰山的战斗堡垒，以经济社会发展的实际成效取信于民。
（通讯员 徐娅倩）

大同镇

5月11日，大同镇召开“两学一做”专题党课暨学习教育部署会，要求全镇党员干部以改革发展为己任，履职尽责、干事创业、勇于担当、奋发有为。

根据部署，大同镇将以“五个一”活动为举措，扎实推进“两学一做”学习教育，即：开展一次基层党组织党建工作提升行动，手抄一本党章、党规，评比一次书记讲党课，举办一项“流动党校”红色党课系列学习教育活动，支部一月一讨论。

大同镇计划以“重温历史，重燃信仰，重塑形象”为主题，举办“流动党校”红色党课系列学习教育活动，分别在大同、溪口、上马和劳村四个片区举办红色党课系列学习教育活动，集中给党员上党课。
（记者 吴燕 通讯员 江温）

大洋镇

5月11日，大洋镇召开“两学一做”专题学习教育部署会，全镇干部和各村党委（支部）书记、主任、组织员参加了会议。

会议指出，开展“两学一做”，基础在学，关键在做，要突出问题导向、服务中心大局、联系实际、融入日常。要讲政治、守规矩，学党章党规，明确基本标准、树立行为规范；讲规矩，补短板，对软弱涣散问题抓好整改，及时提出工作建议；讲结合，促发展，用好“党建+”，广泛开展项目攻坚、拆违治水、洁美家园、平安护航、扶贫济困行动；讲落实，强保障，要强化责任意识，党员干部要带头讲党课，普通干部要加强参与。

会议强调，全体党员干部要将“两学一做”落细落小落实，学在深处，干在实处，共同续写美丽大洋新篇章！
（通讯员 李娜）

市科协

5月10日，市科协召开“两学一做”学习教育动员会。

会议要求，把学习教育活动与党建工作、中心工作和干部队伍建设相结合；以“党建+”提升全民科学素质为方向，以党建工作责任清单为指导，以创建三星级党支部为抓手，以学习教育活动为契机，做好科协党建工作；着力从认识、能力、服务、形象四个方面寻找短板，补足短板，增强政治意识、服务意识、担当意识，在工作中发挥先锋模范作用。围绕G20峰会这一圆心，开展系列服务G20峰会活动，广泛参与“文明出行”“平安巡防”“环境整治”“先锋治水”等志愿者服务活动，开展在职党员进社区、与困难群众帮扶结对、认领微心愿等活动，服务G20峰会。
（通讯员 周婉萍）

蒋治烈士故居昨日开馆

本报讯 昨日，蒋治烈士故居举行开馆仪式，市委常委、宣传部长吕平，市新四军历史研究会会长徐志生，蒋治烈士家属蒋型平等参加开馆仪式。

蒋治（1910—1940），又名子谦，三都镇乌祥村人。1926年考入浙江省立第九中学师范部，后到上海求学。1929年秋，蒋治东渡日本留学。留日期间，他积极参加“反帝大同盟”组织的革命活动，并加入中国共产党。回国后，蒋治先后担任中共上海引翔区执委、杭州中心县委常委、丽水县委书记，虽然多次被捕入狱，却始终对党忠贞不渝。他以新知书店经理的身份作掩护，开展党的地下工作，带病参与抗日救亡的宣传。1940年，蒋治在皖南病逝。解放后，蒋治被追认为革命烈士。

蒋治烈士故居的开馆，是对革命历史的留存，也为开展爱国主义教育提供了丰富的资源。吕平指



出，要充分发挥“以史鉴今、资政育人”的作用，努力把故居建设成为党史教育基地、“两学一做”教育基地、红色旅游基地、爱国主义

教育基地，成为“缅怀先烈、建功立德”教育活动的有效载体。

（记者 纪婕妤）

向畜禽养殖污染“亮剑”

本报讯 5月11日晚至昨日凌晨，市环保局、农业局、公安局联合洋溪街道办，继续开展畜禽养殖“亮剑”环保专项行动，清查畜禽养殖场存在的污染问题。此次专项行动是根据全省百日环保专项行动要求开展的，是我市畜禽养殖“亮剑”环保专项行动的第二期。

当晚，执法组驱车前往洋溪街道高岭村等山区村落，检查发现3

家养猪场存在问题。李某的养猪场环境脏乱，未建沼气池，22头存栏生猪的尿液通过几个简单的水箱收集后，直接排入外环境；洪某的养猪场存栏生猪60多头，也未建沼气池，生猪尿液均通过简易边沟直接流向附近山地；养殖户陈某自行挖了一个100余立方米的尿液储存土坑，通过污水泵直接将生猪的尿液排到外环境。

“清水治污”，环境整治零点行动

针对检查中发现的问题，执法组分别向三位养殖户提出了整改要求。

随后，执法人员来到市城东污水处理厂抽查，发现该处理厂运行正常，执法人员详细了解了污水处理设施提标改造情况，并现场提取水样送检。

（记者 李晓聪）

防灾减灾记心间

5月12日是全国“防灾减灾日”。昨日上午，以“减少灾害风险，建设文明城市”为主题的5·12防灾减灾宣传活动在文化广场举行。

这次防灾减灾日宣传活动由市应急办、民政局、国土局、水利水产局、气象局、人防办、新安江街道、罗桐社区、消防大队等单位共同举办。现场用展板宣传防空防灾知识，并向市民发放了气象灾害防御知识、公民防灾手册等宣传资料。

昨日，许多学校和社区也举行了防震减灾应急疏散演练活动。

图为大慈岩中心小学开展防震减灾应急疏散演练。

（记者 吴燕 通讯员 李晓通）



别让征迁成为重点项目推进的阻力

（上接第1版）

想要尽快交地，就必须完成4户被征收户房屋和140余穴坟墓的征迁。针对4户农房，首先要解决其违法建筑的查处工作。记者了解到，2015年11月，市国土资源局接手了洋安窑上地块住户房屋征收的查处工作，截至2016年2月6日，4户被征收户的查处工作已经

全部完成。采访中，邵仪鹏告诉记者，目前4户被征收户房屋的违建拆除方案已经确定，上报市政府批准后即可实施。吴小龙也表示，目前征迁的合力已基本形成，他们在积极和被征收户谈判，希望能按照重点项目清零行动的要求在5月底完成，如果最后仍然无法达成协议，只能走司法程序。

对于这一地块中的140多穴坟墓，邵仪鹏表示，目前新的公墓正在建设中，争取在5月15日之前完成满足窑上区块坟墓搬迁的公墓建设，街道也专门成立了专人负责制，确保在7月底前完成坟墓征迁工作。

（记者 吕蕾）

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗

公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢

贵宾热线：0571-64167888

豪步楼梯

专注豪门家居 厂家专业定制

门市部：建德市新安东路33号（质监中心对面）

服务热线：0571-6306812127



万源暖通

主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、

销售热线：0571-64719283

服务热线：0571-64753519